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POT ȘI EU
 

Educația outdoor presupune să „înveți cu creierul,
mâinile și inima!”. Un studiu recent arată că ne
amintim 20% din ceea ce auzim, 30 % din ceea ce
vedem și 90% din ceea ce facem. 
În clubul copiilor din școala noastră am improvizat
un atelier creativ, unde copiii, prin diferite
activități, își dezvoltă abilități și deprinderi
practice. 
În cadrul programului de educație outdoor am
inclus și educația pentru viața sănătoasă. Am
organizat ateliere de gătit, unde fiecare elev a
învățat să își pregătească singur mâncare
sănătoasă. Am învățat cum să spălăm și curățăm
fructele, cum să lucrăm în siguranță cu ustensilele
de bucătărie, cum să utilizăm în siguranță
bețișoarele de bambus pentru a realiza frigărui din
fructele preferate. 
Prin aceste activități copiii au învățat despre
alimentația sănătoasă dar și să se descurce singuri
în anumite situații. Aceste activități contribuie la
formarea unei atitudini pozitive față de sine și a
încrederii în forțele proprii. Ele caută să dezvolte
comportamente de cooperare, prosociale și
proactive. „Bonusul” acestor activități este acela că
acești copii implicați sunt încurajați să adopte un
stil de viață sănătos.
Aceste activități nonformale s-au dovedit foarte
eficiente prin implicarea tuturor copiilor,
dezvoltând competențe interpersonale, de
cooperare, disciplinare, pline de creativitatea.

(Horvath Elisabeta)
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„Nutriția corectă în copilărie este
cheia educației și a dezvoltării umane

deplină”
(Albert Einstein)



RESPECTUL PENTRU NATURĂ

Protecția mediului a devenit o obligație a noastră,
a tuturor. A venit timpul să educăm copiii, nu în
vechea tradiție de consum a „depozitării mediului”,
ci într-o conviețuire complet diferită, armonioasă
cu natura, într-o pregătire psihologică de a ne
proteja valorile pretutindeni și întotdeauna. 
Copiii dobândesc valori și sentimente de grijă față
de mediu. Ei învață să utilizeze cunoștințele și
abilitățile dobândite pentru desfășurarea unor
acțiuni care vor duce la rezolvarea problemelor
mediului. 

Ne-am unit și noi în desfășurarea unor astfel de
acțiuni. 

Iată povestioara noastră:
Ne-am instruit reciproc în toiul dimineții! Cu mult
drag și spor am umplut cu pământ cauciucurile pe
care le-am avut la dispoziție. Nu erau cele mai
frumoase, dar le-am făcut să fie. Le-am îmbrăcat în
vopsea de culoare albă și am sădit panseluțe și
lalele. La final, cu toții ne-am bucurat de munca
realizată. 
Am avut și un scop! Vă spunem acum care a fost
acela...
Prin activități ecologice, elevii se dezvoltă
intelectual, emoțional, volițional și moral. Ei pot
constitui modele pentru adulți. Valorile promovate
prin acest fel de activități sunt: respectul pentru
natură, dragostea față de aceasta și conștientizarea,
apoi implicarea în problemele ce țin de mediul
înconjurător.
Sperăm că v-am stârnit interesul și v-am îndemnat și

pe dumneavoastră la astfel de acțiuni. 
Împreună putem face lumea un loc mai bun!

(Timicer Ingrid-Lorena)
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„Când învățăm copiii noștri să
planteze și să aibă grijă de flori
și plante, le oferim darul de a

se conecta cu frumusețea
naturii și de a învăța valorile
răbdării, grijii și gratitudinii”

(Luther Burbank)
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